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Számos elismerést osztottak ki az építőipar jeles képviselőinek az idén 70. 

alkalommal megrendezett Építők Napján. 
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A Magyar Mérnöki Kamara szervezésében szeptember 17-én rendezték meg 

az Építők Napját. Az eseményen az iparág számos kiváló szakemberét díjazták 

munkásságáért, köztük Balanyi László, a Merkbau Építőipari és Kereskedelmi 

Zrt. gazdasági igazgatója, Kondorosi Péter, a KÉSZ Építő és Szerelő Zrt. 

projektigazgatója, és Schriffert Péter, a ZÁÉV Építőipari Zrt. projekt 

főmérnöke − aki korábban a Hónap Ménöke is volt − Lechner Ödön díjban 

részesült. 

Elsőként Wagner Ernő, a Magyar Mérnöki Kamara elnöke köszöntötte a 

részvevőket, aki elmondta: az elmúlt időszak eseményei nem rengették meg az 

építőipart, de ez nem jelenti azt, hogy megúsztuk. Majd hozzátette: a 
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nemzetgazdaság indikátora az építőipar. Közölte, hogy az ünnepség szervezését a 

jövőben, országos kamaraként, a Magyar Mérnöki Kamara látja el, és köszöntetet 

mondott a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamarának a szervezésben nyújtott 

eddigi munkájáért. 

Kassai Ferenc, a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara elnöke beszédében 

kiemelte, hogy a jövő egyik záloga, az újraindítás motorja az építők erejében 

rejlik. 

 

 

Az „Üvegkapu” a beruházások munkaerő mozgását 

teszi átláthatóbbá 
Gyutai Csaba, az ITM építésgazdasági intézkedések összehangolásáért felelős 

kormánybiztosa tolmácsolta Dr. Palkovics László innovációs és technológiai 

miniszter szavait. Beszédében hangsúlyozta: „parádésan teljesít az építőipar a 

tavalyi évhez képest: a szektor kibocsátásának volumenindexe 120 

százalékkal magasabb a tavalyihoz képest, és ha ez a tendencia tovább 

folytatódik, akkor esély van rá, hogy túlszárnyaljuk a 2019-es rekordévet, 

amely minden idők legjobb építésgazdasági éve volt.” Hozzátette: egyik fő 

feladatunk a szektorban a digitalizáció, hiszen ebben jelentős az elmaradásunk, 

emellett a gépesítés további kiszélesítése, és az ágazat további fehérítése is fontos. 

Ennek érdekében 2022 januárjától bevezetjük az „Üvegkapu” rendszert, 

amelynek lényege, hogy a beruházások munkaerő mozgása követhető 

legyen. Beszéde zárásaképp elmondta: az Építők Napja, a mesterek ünnepe. 

 

A beszédeket követően került sor a díjak átadására. 



 

 

 

   

Dr. Palkovics László, innovációs és technológiai miniszter nevében Gyutai 

Csaba miniszteri elismerő oklevelet adott át: 

 Pataki Erika, az ÉMI Építőipari Minőségellenőrző Innovációs NKft. 

Megfelelőségértékelő Központ vezetője 

 dr. Kett Judit, a Teljesítésigazolási Szakértői Szerv jogi előadója 

 dr. Tóth Elek, a BME Építőanyagok és Magasépítés Tanszék egyetemi docense 

 Ikits Tamás Vilmos, a KÖM1 Kft., építési műszaki ellenőre, 

 Kölber György István, az ÚTDOKTOR Kft. ügyvezetője 

 Nagy József Mihály, a Nagy és Társai Bt. ügyvezetője 

 Safarcsik Tibor, a ST-RASZTER KFT. ügyvezetője 

 Szigetiné László Erika, a Szigeti és László Mérnök Iroda Kft. ügyvezetője 

 Szögi János, nyugdíjas TSZSZ szakértő 

 Vezendi-Kiss Sándor, TSZSZ szakértő 

 Wehner Péter, TSZSZ szakértő 

 Rapp Béla, az MC-Bauchemie Kft. ügyvezető igazgatója 

 Ágoston István János, az ANG Engineering Kft. ügyvezetője 

 Horváth Zoltán, a H&H 2023 Kft. ügyvezetője 

 Kovács Anita, a KarcFM szerkesztő-műsorvezetője 

 Tóth Istvánné, a TÁKER-IMMO Kft. ügyvezetője 

 dr. Jaramani Rafik, a Zalakerámia Zrt. elnök-vezérigazgatója 

 Antal Béla, a CREATON South-East Europe Kft. műszaki igazgatója 



 Németh László, az ENSI Épületgépészeti, Technológiai és Energetikai Kivitelező 

Kft. ügyvezetője 

 Tóth Péterné, nyugdíjas, a Magyar Elektrotechnikai Egyesület marketing és 

kommunikációs referense részére. 

  

Dr. Pintér Sándor, Magyarország belügyminisztere nevében elismerő oklevelet 

adományoztak: 

 Benhardt Gyula, a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóség III. 

Szakaszmérnökségének kiemelt műszaki ügyintézője, 

 Czeglédi Andor, az Envirotis Zrt. vezérigazgató-helyettese, 

 Kerti Andor Károly, a Viziterv Environ Kft. műszaki igazgatóhelyettese, 

 Szemes Tamás, a Szemes és Fia Kft. ügyvezetője és 

 Zajzon Imre, az Aqualine Z+Z Kft. ügyvezetője részére. 

   

Ahogy korábbi cikkünkben már írtuk, most került sok az Építési 

Vállalkozók Országos Szakszövetsége ÉVOSZ által odaítélt Lechner Ödön 

díj átadására is. Az építőipar legrangosabb elismerését kapta: 

 Balanyi László, a Merkbau Építőipari és Kereskedelmi Zrt. gazdasági 

igazgatója, 

 Kondorosi Péter, a KÉSZ Építő és Szerelő Zrt. projektigazgatója, 

 Schriffert Péter, a ZÁÉV Építőipari Zrt. projekt főmérnöke, 

valamint posztumusz díjat adományoz 

 Bozsó Béla, a Grabarics Építőipari Kft. ügyvezetője részére. 
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Az Építéstudományi Egyesület Alpár Ignác díját kapta: 

 Csényi Sándor, az Építéstudományi Egyesület, Építéskivitelezési 

szakosztály tagja, 

 és Tóth Balázs, a Magyar Építőipar folyóirat főszerkesztője. 

  

ÉTE díjat kapott: 

 Spránitz Ferenc, az Építéstudományi Egyesület, Építéstudományi és 

Projektmenedzser szakosztály tagja 

 Brassnyó László, az Építéstudományi Egyesület, Építéstudományi és 

Projektmenedzser szakosztály tagja 

 Szulyovszky László, az Építéstudományi Egyesület, Építéstudományi és 

Projektmenedzser szakosztály titkára, Építésbiologiai és ergonomiai 

tudományos kutató munkacsoport vezetője 

 és Szádeczky-Kardoss Gábor, az Építéstudományi Egyesület alelnöke, 

Építéstudományi és Projektmenedzser szakosztály vezetője. 

  

Posztumusz ÉTE érdemérmet adományoztak: 

 Dérné Ficze Judit részére, az Építéstudományi Egyesület tiszteletbeli tagja, 

egykori titkárság vezetője részére. 

 

 

ÉTE érdemérmet adományoztak: 

 Helfrich Szabolcs, az Építéstudományi Egyesület Felügyelőbizottságának 

tagja, az ÉTE Kft szakértője, valamint 



 Horváthné Gyarmati Mária az Építéstudományi Egyesület, Építéstudományi 

és Projektmenedzser szakosztály titkára, az ÉTE Díjbizottságának tagja 

részére. 

  

A Szilikátipari Tudományos Egyesület Szilikátipari Emlékérmét kapta: 

 Henszelmann Imre, a Szilikátipari Tudományos Egyesület Finomkerámia 

szakosztály tagja és 

 Laska Imre, a SPECIÁLBAU Kft. ügyvezetője. 

  

A Magyar Mérnöki Kamara Építési Szakmai Tagozata Kardos Andor-díját kapta: 

 Kiss Jenő tagozati elnök. 
 

Az ünnepségen készült képek 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 


